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МЕТА БІЗНЕС-ФОРУМУ – консолідація інтелектуальних 
ресурсів для прискорення інноваційного розвитку України на 
засадах партнерства і співробітництва між підприємцями, 
інвесторами, владою, науковцями та освітянами.  

 
НАУКОВІ НАПРЯМИ:  

• Тенденції розвитку інноваційної інфраструктури в Україні; 
• Проблеми організаційного, правового та фінансового 

забезпечення інноваційної діяльності підприємств; 

• Міжнародний науково-технічний обмін та інноваційне 
співробітництво; 

• Пріоритети та інструменти розвитку інноваційного 
потенціалу підприємств; 

• Інноваційний розвиток торговельної діяльності; 
• Бізнес-планування та комерціалізація інноваційних проектів; 

• Захист об’єктів інтелектуальної власності. 
 
 

ПОРЯДОК РОБОТИ БІЗНЕС-ФОРУМУ 
 

10.00 – 11.00 Реєстрація учасників, виставка сучасної книги 
11.00 – 14.00 Перше пленарне засідання  
14.00 – 14.30 Перерва 
14.30 – 16.30 

   16.30 – 17.00 
Друге пленарне засідання 
Підведення підсумків 

 
РЕГЛАМЕНТ 

 
доповідь на пленарному засіданні – 15 хв.; 
доповідь на секційному засіданні – 7 хв.; 
виступ в обговоренні (дискусії) – 3 хв. 

 
 

 
 
 
 

 
Адреса: м. Київ, вул. Кіото, 21, конференц-зала 

(ауд. Д-221, другий поверх) 
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ПРОГРАМА 
VІІ МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕС-ФОРУМУ 

«ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ» 

 

10.00 – 11.00 Реєстрація учасників 
 

11.00 – 14.00 Перше пленарне засідання  
 

Відкриття бізнес-форуму  
Мазаракі Анатолій Антонович, ректор КНТЕУ, д-р екон. наук, проф., 

академік НАПН України, заслужений діяч науки і техніки України 
 

   Привітання учасників бізнес-форуму 
 

Інновації – шлях становлення конкурентоспроможної 
української економіки 
Шовкалюк Віктор Степанович, директор департаменту інноваційної 

діяльності та трансферу технологій Державного агентства з питань науки, 
інновацій та інформатизації України 

 
Проблемы реализации элементов инновационной 
инфраструктуры в Украине: предпосылки и результаты  
Соловйов Вячеслав Павлович, заст. директора Центру досліджень 

науково-технічного потенціалу та історії наук ім. Г.М. Доброва НАН України, д-р 
екон. наук, професор 

 
Інноваційність економіки України в міжнародних рейтингах: 
аспекти інтелектуальної власності 
Андрощук Геннадій Олександрович, завідувач лабораторії правового 

забезпечення розвитку науки і технологій НДІ інтелектуальної власності 
Національної академії правових наук  України, канд. екон. наук, доцент 
 
Об’єднання підприємців в системі розвитку інноваційного 
підприємництва в Україні 
Биковець Вячеслав Михайлович, генеральний директор Спілки 

підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України 
 

Інноваційні технології у розвитку регіону 
Барно Олександр Миколайович, голова Кіровоградського ОРВ СПМСППУ, 

д-р пед. наук, д-р філософії 

 
Проблемы инновационного развития предприятий малого и 
среднего бизнеса и способы их разрешения 
Аксьонов Геннадій Миколайович, голова наглядової ради Української 

асоціації бізнес-інкубаторів і інноваційних центрів, канд. техн. наук, доцент 
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Обмежений і вільний доступ до ресурсів (демаркація 
цінностей двох економічних систем) 
Дрига Сергій Георгійович, учений секретар Науково-дослідного 

економічного інституту Міністерства економічного розвитку і торгівлі України,  
д-р екон. наук, профессор 
 

Інноваційна політика торговельних мереж 
Федулова Любов Іванівна, професор кафедри менеджменту Київського 

національного торговельно-економічного університету, д-р екон. наук 
 

Проект «Іннолаб» як рушій інноваційного розвитку 
Чала Ніна Дмитрівна, зав. кафедри Факультету соціальних наук та 

соціальних технологій Національного університету «Києво-Могилянська академія», 
канд. екон. наук, доцент 

 
Реинжиниринг образовательных услуг вуза  
Седун Андрій Максимович, проректор з навчальної роботи Білоруського 

державного економічного університету, канд. техн. наук (Республіка Білорусь, 
Мінськ) 

 
Удосконалення інноваційної та підприємницької діяльності ІТ-
студентів у ВНЗ України 
Ревенчук Ілона Анатоліївна, доцент кафедри програмної інженерії 

Харківського національного університету радіоелектроніки,  канд. техн. наук 
Співдоповідач 

Мартинюк Олександр Миколайович, доцент кафедри КІСМ Одеського 

національного політехнічного університету, канд. техн. наук 
 

Инновации как фактор повышения конкурентоспособности 
Республики Молдова в посткризисный период развития       
Гуцу Корнеліу Іванович, проректор Молдавської економічної академії 

(Молдова, Кишинев), канд. екон. наук 
 

    Дискусія 
 

14.00 – 14.30 Перерва 
 

14.30 – 16.30 Друге пленарне засідання 
 

Економічний феномен українських технопарків 
Мазур Олександр Анатолійович, зав. відділу економічних досліджень 

Інституту електрозварювання  ім. Є.О. Патона НАН України,  канд. екон. наук 
Пустовойт Сергій Володимирович, с.н.с. ІЕЗ  ім. Є.О. Патона,  канд. 

техн. наук 
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Досвід створення в Україні офісів трансферу технологій 
Єгоров Сергій Олександрович, директор Центру трансферу технологій 

Академії технологічних наук України, канд. екон. наук 
Рудницький Євген Анатолійович, м.н.с. Державної екологічної академії 

післядипломної освіти та управління  
 
Динамика патентования изобретений в области 
возобновляемых источников энергии 
Цибульов Павло Миколайович, професор Інституту інтелектуальної 

власності Національного університету «Одеська юридична академія», д-р техн. 
наук 
 
Ринок нових матеріалів і їх застосування в Україні 
Січкаренко Кирило Олексійович, науковий співробітник ДУ “Інститут 

економіки та прогнозування НАН України” , канд. географ. наук 
 
Проект  «Інмайстерс»  -  проблеми та перспективи розвитку в 
Україні 
Лук'янченко Володимир Вікторович, генеральний директор ТОВ 

“Інмайстерс”, доктор філософії в галузі економіки, професор 
 

О моделе биржи бизнес-активов как механизме 
коммерциализации ноу-хау 
Охременко Сергій Володимирович, директор ТОВ «ДРПБ «Новобудова» 

 

Державна підтримка експорту–імпорту наукоємної продукції в 
Україні 
Гусєв Вячеслав Олександрович, пров. н. с. Інституту проблем 

державного управління та місцевого самоврядування Національної академії 
державного управління при Президентові України 
 
     Підведення підсумків 
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РОБОТА В СЕКЦІЯХ 
 

І СЕКЦІЯ – тенденції розвитку інноваційної 
інфраструктури в Україні 

УЧАСНИКИ: Данилюк М.О., Жмінько А.В., Какун Я.В., Ковалішина 

Н.П., Кудирко Л.П., Кужель Е.В., Лігоненко Л.О., Мельник Т.М., Мошек Г.Є., 
Мусевич І.О., Охременко С.В., Польдяєв А.М., Притульська Н.В., Присяжнюк 
А.Ю., Пугачевська К.С., Совершенна І.О., Стояненко І.В., Ткаченко М.О., 
Ціпуринда В.С., Чумакова А.В., Шклярук К.С., Щегель С.М. 

ДИСТАНЦІЙНА УЧАСТЬ: Бровченко Н.С., Гарбар В.А., Гордійчук 

І.С., Денисюк В.А., Іксарова Н.О., Каук В.І., Липовський О.В., Ляшенко В.І., 
Недбалюк О.П., Терьошкіна Н.Є., Тульку Я.І., Чайка І.В., Шатовська Т.Б. 

 
ІІ СЕКЦІЯ – проблеми організаційного, правового та 

фінансового забезпечення інноваційної діяльності 
підприємств 

УЧАСНИКИ: Алістаєва А.В., Бай С.І., Бєлова О.І., Бут С.Ю., Гринюк 

Н.А., Гончарук О.С., Дубініна В.В., Євтушевська О.В., Зубко О.В., Іванова 
Н.Ю., Касперович Ю.В., Лук’янченко В.В., Мельниченко С.В., Міщенко 
М.Є., Молодоженя М.С., Мурований О.С., Нападовська Л.А., Піратовський 
Г.Л., Процька Р.О., П’ятницька Г.Т.,  Ракша Н.В., Рязанцева В.В., 
Федоренко С.Г. 

ДИСТАНЦІЙНА УЧАСТЬ: Амєт-устаєва Д.М., Афанасьєв К.М, 

Бабкова-Пилипенко Н.П., Білоус І.М., Височин І.В., Ганечко І.Г., Довгомеля 
В.П, Калєнік К.В., Крісілов В.А., Кулик М.В., Любченко В.В.. Мельник В.В., 
Пястолова К.В., П’ятницька Н.О., Ткачова С.С., Трішкіна Н.І., Шмарська 
І.П., Шубчік О.А., Яненкова І.Г. 

 
ІІІ СЕКЦІЯ – міжнародний науково-технічний обмін та 

інноваційне співробітництво 
УЧАСНИКИ: Бідюк А.М., Дугінець Г.В., Кравченко О.О., Матюшенко 

В.І., Тимошенко О.І., Тронько В.В., Юхименко В. В.  

ДИСТАНЦІЙНА УЧАСТЬ: Бохан А.В., Кандагура К.С., Лютак І.З. 
 
ІV СЕКЦІЯ - інноваційний розвиток торговельної 

діяльності 
УЧАСНИКИ: Богатирьова О.М., Воєводзинська О.В., Гайдай Ю.В., 

Григоренко О.М., Жуковська В.М., Кавун О.О., Костюченко В.М., Маркова 
К.О., Миколайчук І.П., Москвітіна Т. Д., Підкамінний І.М., Полясковська К.В., 
Предєін А.М., Самокиш О.В., Хапатнюковський М.М., Чаюн І.О., Шевчун 
М.Б., Шостак І.В., Яцишина К.В. 

ДИСТАНЦІЙНА УЧАСТЬ: Балабаниць А.В., Голошубова Н.О., 

Григоренко Т.М., Гришко М.Г., Найдюк В.С., Шарко В.В., Шевченко І.О. 
 


